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Dagordning styrelsemöte 2/6 - 2020 

§1  Mötets öppnande 

Mötet förklaras öppnat.  

 

§2  Närvarande ledamöter 

David Matsson  

Erik Österberg 

Erik Purfürst 

Niclas Landström 

Emmy Rylander 

Sebastian Torres 

Axel Halvarsson 

Robin Nappo 

Eliaz Utbult 

Natasha Mattsson Larsson 

Erica Källberg 

Rebecca Miller 

Masis Vardanian 
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§3  Val av mötesordförande 

Erik Österberg väljs till mötets ordförande.  

 

§4  Val av mötets sekreterare 

Erik Purfürst väljs till mötets sekreterare.  

 

§5  Val av justerare  

David Matsson och Niclas Landström väljs till mötets justerare.  

 

§6  Fastställande av dagordning  

Dagordningen fastställs.  

 

§7  Genomgång och uppföljning av föregående veckas mötesprotokoll 

Sekreterare (Erik Purfürst) går igenom förra veckans (26/5–20) protokoll.  

 

§8  Varvet runt  

Sekreterare: Har skött det löpande arbetet.  

 

Evenemangsansvarig (genom Robin Nappo samt Eliaz Utbult): Har varit med 

och anordnat en kubbturnering. Har även valt ut faddrar till nollningen (som i sin 

tur blivit godkända av N&FA) och planerat lite inför årsbalen (i höst).  
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Näringslivsansvariga (genom Erica Källberg och Emmy Rylander): Har skött 

det löpande arbetet.  

 

Idrottsansvarig: Har varit med och planerat kubb-turneringen. I övrigt skött det 

löpande arbetet.  

 

Kommunikationsansvarig: Har fixat med Instagram-quizet. Hade tänkt göra en 

topplista med de som fått flest felfria (5/5) Instagram-quiz. I övrigt skött det 

löpande arbetet.   

 

Utbildningsansvariga (genom Sebastian Torres och Rebecca Miller): Har 

varit på utbildningsutskottsmöte där det främst diskuterades hur hösten kurser 

ska genomföras. (Mötet hölls innan regeringen meddelade att universitet får 

öppna 15 juni, så länge folkhälsomyndighetens restriktioner följs.) 

Har genomfört en del arbete i samband med möte med kåren.  

Vidare har ett kursombudsmöte genomförts och en enkät, om 

distansundervisningen, håller på att genomföras. Håller även på att fixa diplom 

samt ersättning till kursombuden.  

 

Ordförande: Har varit på möte med handelsjuristerna samt fått ett första utkast, 

från kåren, till utbildningsbevakningsdelegering. 

 

Chefredaktör: Rättstrycket har publicerats, både i fysisk och digital form. 

Samarbetspartners, till tidningen, är även meddelade om att tidningen är 

publicerad.  
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Kassör: Har börjat arbetet med Gaius. I övrigt skött det löpande arbetet.  

 

Vice ordförande: Har skött det löpande arbetet.  

 

§9  JF under nollningen 

Styrelsen informeras: Eftersom nollningen, i höst (2020), kommer genomföras på 

annat sätt än vanligt kommer det inte vara någon programföreningskväll. JF 

skulle dock kunna medverka vid exempelvis Göteborgsracet (en dag under 

nollningen där nollorna får bekanta sig med staden samtidigt som de besöker 

olika samarbetspartners).  

Styrelsen diskuterar även möjligheten att ordna någon egen aktivitet, i samband 

med eller efter nollningen. 

 

§10  Studentjurister 

Ordförande har varit på möte angående studentjurister (projektet), som togs upp 

under mötet 19/5–20. Frågan är hur projektet, rent organisatoriskt, ska 

genomföras samt vilken styrelsepost som ska ta på sig ansvaret. Styrelsen 

diskuterar. Det beslutas att näringslivsansvariga ska ansvara för 

studentjuristerna.  

Styrelsen diskuterar även hur ersättningen – från Göteborgs förenade 

studentkårer (GFS), för arbetet studentjuristerna genomför - ska delas mellan 

HHGS och JF.  

 

§11  Övrigt 
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Databaser: Det har anmärkts vara viss brist på databaser för studenterna. 

Styrelsen diskuterar hur JF kan påverka detta.  

 

Per capsulam-beslut: De föreslagna faddrarna (från evenemangsansvariga) har 

godkänts av styrelsen.  

 

§12  Nästa möte  

Nästa möte kommer vara någon gång efter sommaren. Vice ordförande 

återkommer om datum.  

 

§13  Mötets avslutande  

Mötet förklaras avslutat.  


